

ЛЮДИ ЖЕЛАЮТ ЗНАТЬ

В редакцию обратились жители старой части Нижней Туры в надежде получить ответы на волнующие их вопросы: почему в домах по ул. Карла Маркса, Серова, Чкалова не налажено телевещание интересующих их каналов, не осуществлена газификация всего микрорайона, плохо функционирует система уличного освещения и т. д. Эти вопросы редакция адресовала главе Нижнетурунского городского округа Ф.П. Телепаеву. На днях ответы на них из администрации были получены от имени главы округа:

1 «На данный момент у МУП «Трансинформ», оператора предоставления услуги многоканального телевидения, пока нет технической возможности вещания телеканала «Татарстан – Новый век». Жители вышеуказанного района, если их в вопросе телевещания что-то не устраивает, могут воспользоваться услугами других операторов телевизионного вещания, предоставляющих услугу многоканального телевидения.

2 На сегодняшний день проводятся работы по проектированию схемы газификации указанного в обращении района: производится корректировка гидравлической схемы, выбор участков и определяются места расположения под ГРП и ШРП с учетом особенностей рельефа; просчитывается проектная мощность потребности в газе указанного в обращении района; после корректировки гидравлической схемы газификации будет сформировано техническое задание с учетом перспективного развития района. Разработкой проекта газификации занимается специализированная проектная организация ЗАО «Газмонтаж». Работы по проектированию схемы газификации указанного района ведутся и будут продолжены в 2013 году.

3 МКУ «ОЖКХ. Сир» регулярно занимается ремонтом водопроводных колонок и скважин по всему городу. К сожалению, жители систематически вандалы относятся к оборудованию, установленному на скважинах и водопроводных колонках, обрывая провода, срывая штоки и кнопки пуска напорных насосов, что приводит к неработоспособности скважин в частном секторе.

4 Вода из колонки на перекрестке улиц Чапаева – Володарского соответствует СанПин 2.1.4.1044-01. В том, что она техническая – это недостоверная информация, которую вы как журналисты обязаны проверить.

5 В 2013 году будет произведена модернизация всей системы уличного освещения городского округа. Будет произведена замена устаревших светильников на более современные с установкой натриевых ламп. Но, замечу, что некоторые линии электропередач находятся в нерабочем состоянии, в частности та, что проходит в районе пешеходной дорожки от хлебкомбината до жилого дома № 20а по ул. Ильича, и в старой части города, из-за того, что жители самовольно подключаются к линиям электропередач, минуя приборы учета, руководство НТурЭС отключает полностью линию электроснабжения, что влечет к отсутствию уличного освещения сектора старой части города.

6 В соответствии с требованиями распоряжения Правительства Свердловской области, а также в целях обеспечения жизнедеятельности населения и устойчивого функционирования предприятий на территории Нижнетурунского городского округа было принято Постановление администрации от 29.01.2013 № 102 «О мерах по подготовке к пропуску весеннего половодья на территории Нижнетурунского городского округа в 2013 году», в котором прописан План мероприятий по работе коммунальных служб в паводковый период.

Хочу заметить, что журналисты вашей газеты, проводя проверки и публикуя письма читателей, должны проверять поступающую информацию, объективно описывать те или иные случаи, а не ссылаться на домыслы и рассуждения читателей. Ведь согласно п. 2 ст. 49 Федерального закона «О средствах массовой информации» журналист обязан проверять достоверность сообщаемой ему информации, а также при осуществлении профессиональной деятельности обязан уважать права, законные интересы, честь и достоинство граждан и организаций».

Подготовила к печати **О. РАКОВА.**

ОТ РЕДАКЦИИ

Получив эти комментарии главы Нижнетурунского городского округа Ф.П. Телепаева, редакция была несколько обескуражена тем, что помимо запрашиваемых ответов Федор Петрович принял без всякого на то обоснования поучать редакцию, как ей надо работать, напоминать про обязанности журналистов и т. д.

Интересная постановка вопроса. А что – администрация округа с обращениями его жителей теперь не работает? Или не могут через газету задать свои вопросы руководству округа? Или отвечать на них уже не входит в обязанности чиновников? Или, может быть, журналистам, прежде чем делать запрос, надо было сначала «причесать» эти вопросы, чтобы не доставлять беспокойства чиновникам?.. Ведь у них есть дела поважнее, чем заботы рядового нижнетурунца... Или редакции и вовсе надо было не обращать внимания на просьбы читателей? Возможно, подконтрольное Вам, Федор Петрович, издание так и поступает, следуя принципу – кто платит, тот и заказывает музыку. Наша редакция такую практику не приемлет, так как дорожит и своей репутацией, и нашей читательской аудиторией. Что же касается присланных Вами ответов, то пусть читатели сами определяют, удовлетворены они ими или нет, и по достоинству оценят работу столоничников, ведь на это, как Вы понимаете, они имеют полное право.

О ПРЕГРАДАХ – ИЗ ПЕРВЫХ РУК

В Нижней Туре состоялось выездное заседание Комитета по энергетике Союза промышленников и предпринимателей Свердловской области



Окончание. Начало на с. 1.

Цель заседания – диалог представителей власти и бизнеса. Результат подобных мероприятий – выявление проблемных зон предприятий на местах и предложения по решению выявленных проблем. Основными направлениями обсуждения участниками заседания стали вопросы по повышению эффективности работы промышленных предприятий и в сфере ЖКХ Нижнетурунского городского округа.

В работе заседания принял участие председатель Комитета по энергетике, вице-президент СОСПП В.Н. Родин. В числе представителей крупнейших градообразующих предприятий Нижней Туры на заседании присутствовали генеральный директор ООО «НТЭАЗ Электрик» С.В. Обухов, гендиректор ОАО «Тизол» М.Г. Мансуров, гендиректор ОАО

НТМЗ «Вента» Н.А. Азаров. Администрацию НТГО представлял глава округа Ф.П. Телепаев.

После вступительного слова В.Н. Родина о программе развития энергетики в Нижней Туре доложил глава НТГО Ф.П. Телепаев. Он сообщил о том, что в этом направлении наблюдается положительная динамика развития событий. «В связи с переводом НТГРЭС на газовое топливо будет осуществлена прокладка газопровода, который пройдет по территории сельских поселений Малая Именная, Выя и Железенка, что позволит подключить газ к домам в перечисленных поселках. Работа над развитием этой программы уже ведется, газ в поселках должен появиться к 2016 году», – подчеркнул глава.

Перед собравшейся аудиторией

также выступил представитель ООО «НТЭАЗ Электрик» Д.В. Пиков – директор по маркетингу концерна «Высоковольтный союз». Его доклад был посвящен достижениям «НТЭАЗ Электрик» к 55-летней годовщине предприятия. Руководитель рассказал о внедрении в производство технологий, позволяющих существенно сократить энергозатраты. Слушателей особенно заинтересовала новейшая разработка предприятия – вакуумный выключатель ВРС-110, который производится на базе Нижнетурунского электроаппаратного завода. В.Н. Родин, например, задал вопрос относительно конкурентной стоимости ВРС-110, особенностях его монтажа и энергоэффективности.

На заседании слово было дано и гендиректору ОАО «Тизол» М.Г. Мансурову. После краткого рассказа о состоянии дел на предприятии он перешел к проблемам, существующим на законодательном уровне, мешающим нормальному развитию экономики в округе, да и в государстве в целом. Внимательно выслушав докладчика, В.Н. Родин пообещал рассмотреть поднятые им вопросы на правительственном уровне. Гендиректор ОАО НТМЗ «Вента» Н.А. Азаров, в частности, подчеркнул, что на развитие экономики округа отрицательно влияют высокие тарифы на энергоресурсы.

Остальная часть заседания была посвящена вопросу реализации мероприятий в муниципальных образованиях в рамках действия Федерального закона от 23 ноября 2009 г. №261-ФЗ «Об энергосбережении...».

Присутствующие на заседании также обсудили возможность малоэтажного строительства эконом-класса на территории округа, применения тепловых насосов нового поколения в промышленности, строительстве, индивидуальном домостроении и другие вопросы.

У собравшихся на заседание была возможность из первых рук узнать, чем живут предприятия Нижней Туры и какие задачи ставят себе на перспективу.

Под занавес мероприятия была организована экскурсия в ООО «НТЭАЗ Электрик», во время которой многие гости смогли познакомиться с новинками производства, оценить результаты модернизации, проведенной заводом в последние годы.

А. БУЙБАРОВ.
Фото автора.

По звонку читателя

БЕСПРЕДЕЛ 90-х

Что хочу, то и ВОРочу...

Окончание. Начало на с. 1.

Неважно, муж, брат, сват или того хуже – собственный работодатель – хочется «запикать» все последующие комментарии сочувствующих и обозначить это «существо» многозначительным словом «животное». Других «родословных» критериев к таким людям применить – язык не поворачивается.

Речь идет об одном из предпринимателей г. Лесного, видимо, заболевшего манией величия до таких масштабов, что аж море стало не по колено, а по щиколотку. Похоже, эпоха «малиновых пиджаков» не то чтобы не обошла стороной этого «торгаша», она сидит в нем до сих пор. Да еще и настолько его сгрызла, что берега, бог с ним, разумного, но правового поля он явно попутал не на шутку. Это ж надо – в XXI веке «сильные мира сего» решили, что беспределно всемогущи, позволяя себе роскошь мужского превосходства давать затрещины беззащитным представительницам слабого пола. Конечно, всякое бывает, муж по пьяни или от ревности побиет, отец или брат разбуянятся. Есть такие особы, которые это терпят, да и в народе не зря же бытует поговорка, мол, бьет, значит любит. Но сносить подобное от совершенно чужого человека – за гранью понимания. Видать, язык и способность к диалогу у бизнесмена местного «разлива» настолько атрофировались, что кроме как с помощью ту-

маков вести диалог со своими подчиненными он не способен. В такой ситуации рассуждать о конституционных правах, статьях Трудового Кодекса РФ и разного рода толерантных вещах, дабы вразумить разбушевавшегося господина, похоже, смысла нет. И ладно бы причина вескою была. Так ведь все гораздо проще – недостача в кассе, всего лишь на 150 рублей! Конечно, копейка рубль бережет, но не до такой же степени, «уважаемый», даже не знаю, как к вам обратиться, поскольку гражданином после такого вас вряд ли можно назвать. Как рассказала продавец, пострадавшая от рук этого «чумачевого», обнаружив нехватку в кассе денег, которые изначально горе-директор сам же попросил выложить из кассы, он не только, не разобравшись в ситуации, прилюдно оскорбил ее «воровкой» и прочим крепкими словами, так еще и в собственном «азарте» за волосы оттащил да парочку пощечин «навешал»! Вот он, полюбуитесь, бизнес с «человеческим» лицом! Гордость современности! Что уж там двигало эмоциями разъяренного директора продуктового магазина – вряд ли разберешь. То ли дыни с живым человеком перепутал, то ли зашкалило настолько, что сам черт не разберет. Говорят, нервы сдают у «дельца». Потому как всякие там пришлые «столичники» – крупные сети торговые – малину портят. Конкуренция – оно ведь дело серьезное. Как тут не перенервничать?! Оно и верно. Вот только вместо



Рисунок С. Кувалева (г. Лесной).

того, чтобы невинных в моральном дерьме полоскать, лучше бы маркетингом по продвижению своего бизнеса г-н озаботился, да над линейкой продукции столь отчаянно «глумился». Чем черт не шутит, а вдруг очередной магнат бы в городе появился. Главное, думать в правильном направлении, а не трудовые книжки удерживать и грозить невыплатой увольнительного расчета невинным, отмазываясь (молодежный сленг) псевдорезервизиями и прочими отговорками. Как бы в суде вам, «уважаемый», не пришлось по статье за моральный вред расплачиваться гораздо большим, нежели скромная зарплата рядового продавца одного из продовольственных магазинов г. Лесного.

Хочется посочувствовать пострадавшим от руководителя-буяна не спускать ему это с рук. Ведь за такие «шалости» надо строго наказывать. Чтобы в следующий раз неподвадно было.

Л. КРУТОВ.